
 

ΔΙΗΜΕΡΟ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 
Στη μνήμη του Ομότιμου Καθηγητή του Τμήματος Μουσικών 

Σπουδών Ιονίου Πανεπιστημίου, πρώην Αντιπρύτανη Ιονίου 

Πανεπιστημίου, συνθέτη και μουσικολόγου Χάρη Ξανθουδάκη 

ΙΟΝΙΟΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑ, 6-7 Δεκεμβρίου 2024 

 

Το Τμήμα Μουσικών Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστημίου 

διοργανώνει Διήμερο Εκδηλώσεων στη μνήμη του Ομότιμου 

Καθηγητή του Τμήματος Μουσικών Σπουδών, πρώην 

Αντιπρύτανη Ιονίου Πανεπιστημίου, συνθέτη και μουσικολόγου Χάρη Ξανθουδάκη (1950-

2023), το οποία θα πραγματοποιηθεί στην Ιόνιο Ακαδημία στις 6-7 Δεκεμβρίου ως εξής:  

Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου 2024, ώρα 17.00-21.30  & 

Σάββατο 7 Δεκεμβρίου 2024, ώρα 16.00-21.00 

Ο Χάρης Ξανθουδάκης ήταν αυτός που έθεσε τα θεμέλια του Τμήματος Μουσικών Σπουδών 

του Ιονίου Πανεπιστημίου και με πολλούς κόπους και επιμονή έδωσε στο τμήμα μας τη 

φυσιογνωμία που το έκανε μοναδικό στον ελληνικό χώρο. Σε αυτόν οφείλουμε τον ιδεώδη και 

μοναδικό συνδυασμό Πανεπιστημίου και Μουσικής Ακαδημίας του τμήματός μας, καθώς 

συνέβαλε αποφασιστικά στην εισαγωγή των καλλιτεχνικών μουσικών αντικειμένων στο 

Πανεπιστήμιο, παράλληλα με την καλλιέργεια των μουσικών επιστημών. Γι’ αυτό και μια 

τιμητική χειρονομία, εκ μέρους του Πρύτανη Καθηγητή Ανδρέα Φλώρου και των Πρυτανικών 

αρχών, όπως και με ομόφωνη απόφαση όλων των συναδέλφων του Τμήματος Μουσικών 

Σπουδών, ήταν η ονομασία του κτιρίου που στεγάζεται το τμήμα μας στο Παλαιό Φρούριο 

Κέρκυρας “Κτίριο Χάρης Ξανθουδάκης”. Έτσι αναγνωρίζουμε τον ρόλο του ως ιδρυτή του 

τμήματός μας και θεμελιωτή της φιλοσοφίας που διέπει το πρόγραμμά του. 

Σας προσκαλούμε στις εκδηλώσεις του διημέρου οι οποίες φιλοδοξούν να αναδείξουν όλες τις 

πτυχές του έργου του Χάρη Ξανθουδάκη: τη διοικητική, τη μουσικολογική, τη συνθετική, την 

εκπαιδευτική και την λιγότερο γνωστή πλευρά του, αυτή της συγγραφής ποιημάτων. Έχουν 

προετοιμαστεί με πολλή αγάπη και όρεξη από παλιούς και νέους συναδέλφους, από 

απόφοιτους που τον θυμούνται και από υποψηφίους διδάκτορες και φοιτητές που θέλησαν να 

τον τιμήσουν. 

Ας αφεθούμε φίλες και φίλοι σε αυτό το ταξίδι που θα γεμίσει με μεστό περιεχόμενο κουτάκια 

της μνήμης, με επίκεντρο τη σημαντική προσωπικότητα του Χάρη Ξανθουδάκη, η οποία 

αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της συλλογικής μνήμης του Τμήματος Μουσικών Σπουδών, 

αλλά και ολόκληρου του Ιονίου Πανεπιστημίου. 

 



Θα υπάρχει ζωντανή μετάδοση (live streaming) των εκδηλώσεων στους εξής συνδέσμους: 

Διήμερο εκδηλώσεων στη μνήμη του Ομότιμου Καθηγητή του Ιονίου Πανεπιστημίου, 

Χάρη Ξανθουδάκη - 1η μέρα 
https://www.youtube.com/live/eWcSgupx2SI 

  

Διήμερο εκδηλώσεων στη μνήμη του Ομότιμου Καθηγητή του Ιονίου Πανεπιστημίου, 

Χάρη Ξανθουδάκη - 2η μέρα 
https://www.youtube.com/live/YJuvG0nSm18 

  

Από την Πρόεδρο του Τ.Μ.Σ. Ιονίου Πανεπιστημίου. 

Καθηγήτρια Αναστασία Σιώψη  
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